

U22国足主帅安东尼奥——

中国足球有机会 冲击2030世界杯



日前，中国队0:0战平澳大利亚队，晋级明年在沙特举行的亚足联U23亚洲杯正赛。赛后，中国队主教练安东尼奥不停招呼球员们一起庆祝，回到酒店，他都还保持着亢奋状态。王钰栋笑道：“主教练在更衣室里有点疯狂。”

带领这支被寄予厚望的U22国足晋级亚洲杯正赛，是这位53岁西班牙教练重返中国执教后完成的首个目标。

“比赛结束时我们有着巨大的喜悦，这是为自己付出产生的喜悦和振奋。其实中国足球缺少喜悦，希望能通过我们的表现给中国足球带来喜悦。”安东尼奥在赛后接受媒体采访时表示。

“最后的结果摆在面前，我们经历了困难但完成了任务。这些球员，未来有着巨大的潜力去创造更好的成绩，但我们要冷静地准备，慢慢做好各项工作，充满耐心。”

安东尼奥第一次到中国执教是2018年，他当时担任了2003年和2004年出生球员组成的中国国青队主教练。经过五年的打磨，他带领这支中国队在2023年U20亚洲杯中时隔九年再次晋级八强，并在四分之一决赛与韩国队鏖战至加时惜败。

合同结束短暂离开后，安东尼奥在2024年经过竞聘回到中国，担任U22国足主帅。与上次不同，他的麾下不止有拜合拉木、阿卜杜外力、胡荷韬等昔日老弟子，还混编了多名今年初在深圳U20亚洲杯大放异彩的2005年和2006年出生的希望之星：王钰栋、蒯纪闻、彭啸……其中，已有多人代表成年国家队出场。

“球员未来有着光明的前景，但我们也不能操之过急，提前燃尽他们的潜

力。对我来说，真正的国脚需要2到3年以上的成年国家队身份，并锁定国家队的主力，胡荷韬和拜合拉木在成为真正国脚的道路上。王钰栋非常有天赋，我们需要对他有更多的呵护，不要让他受到伤害。如果他们的成长道路正确，会有非常好的前景；如果道路错误，则会受到伤害。包括舆论层面，都需要对他们照顾和呵护。”安东尼奥说。

2003、2004年龄段国青队主打防守反击，多名后卫已在中超踢上主力。2005、2006年龄段国青队则踢出攻势足球，涌现出一批有特点的进攻型球员。安东尼奥的任务是把两批风格截然不同的球员捏合在一起，参加明年的U23亚洲杯、爱知·名古屋亚运会。如果一切顺利，他可能还会带领2005、2006年龄段球员，冲击2028年洛杉矶奥运会。

在西安举行的U23亚洲杯预选赛，是这支U22国足组队后首次在正式比赛中亮相，他们首战仅以2:1险胜东帝汶队，表现受到外界质疑。第二轮面对孱弱的北马里亚纳群岛队，中国队上半场仅1:0领先，直到下半场才找回状态打入九球，最终10:0取胜。

最后一轮对阵强敌澳大利亚队，安东尼奥采取了立足防守的“532”战术体系，派出五名后卫巩固防线，并在进攻中基本放弃中场组织，主要依靠后场长传寻找反击机会。稳固的防守，为中国队守住了足以晋级的平局。

“我们队里有很多球员是第一次磨合，我们需要更多磨合和实战。当然反过来，他们展现出的足球内容和战术素养是不错的，和澳大利亚队的战术表现也可以说是一个奇迹。”安东尼奥说。



“四冠王”胡凯：越冷静，越“幸运”

新华社宁波9月10日电 当23岁的胡凯在10日拿下射击世界杯宁波站男子10米气手枪金牌后，他完成了今年世界杯分站赛“四连冠”成就。

谈及自己近乎完美的赛季表现时，这位“四冠王”赛后反复提及的词却是“运气”和“不足”。“有的时候自己发挥还可以，有的时候就是运气好，其实水平还差了很多，未来还有很多需要弥补的地方。”胡凯的语气平静沉稳，没有露出太多胜利的喜悦。

胡凯在2025年世界杯四站分站赛个人项目实现金牌全收，还搭档姚千寻在混合团体项目上收获两金两银，并在亚锦赛上摘得个人金牌，目前世界排名第一。在外界看来，他是一位在今年突

然涌现出来的实力新秀，其实他早在19岁就拿下了全运会冠军，却在巴黎奥运会上落选。

胡凯自评是一名“慢热型”选手，状态需要一点点打出来，他的职业轨迹同样如此。巴黎奥运周期的不顺利，一度让他迷失方向和目标。

“这可能也是我心态的一个转折点。”挫折没有击垮他，反而给了他重新认识自己的契机。“我想通了很多道理，每天都是新的一天，我不能纠结于那些无法控制的客观因素。现在，我要把握住每一次比赛。”

今年世界杯阿根廷站拿下第一个冠军时正值胡凯23岁生日，他回忆说当时既紧张又兴奋。如今个人第四冠在手，他更在乎的是“让自己静下来，把眼前的事情做好”。

“连续拿冠军或者打出好成绩，并没有影响我的心态，我还算脚踏实地，没有‘飘’，但水平上还是有些差距，有时不稳定，心里没准，基本功要加强，大赛经验也还欠缺。”现在的他不再执着于结果，而是专注于每一次击发。保持冷静和谦逊，或许正是他本赛季突飞猛进的关键。

“我们这个项目需要静下心来。特别是天气热时，人容易浮躁。”胡凯说。比赛期间，如果气温偏高，他常常会在进靶场前用冷水洗把脸，让自己清醒起来，主动“降燥”。

展望即将到来的全运会和世锦赛，胡凯依然保持冷静，“我希望在全运会上锻炼自己在综合性运动会的适应能力。世锦赛高手云集，我的年龄还小，还是以提升水平、积累经验、放平心态为主。”

环勃朗峰超级越野赛 姚妙递补蝉联冠军

新华社北京9月10日电 田径诚信委员会(AIU)9日宣布，肯尼亚越野跑选手乔伊琳·切普恩盖诺因药检呈阳性被处以两年禁赛，其在环勃朗峰超级越野赛(UTMB)OCC50公里女子组的冠军成绩被取消，中国选手姚妙因此递补夺冠，实现该组别两连冠。

AIU公布的仲裁决定显示，现年27岁的切普恩盖诺于8月9日在瑞士举行的一项越野赛赛后尿检中，被查出含有违禁物质曲安奈德(一种糖皮质激素)。她承认在7月因膝伤接受过注射，但未意识到该药物被禁，并已签署承认违规的文件。她自2025年8月9日以来的所有成绩被取消，禁赛期从2025年9月8日开始计算，为期两年。

在8月28日举行的环勃朗峰超级越野赛OCC女子组比赛中，切普恩盖诺与卫冕冠军姚妙在前半程多次交替领跑，最终切普恩盖诺率先冲线，姚妙收获亚军。随着成绩调整，姚妙递补获得冠军。

赛事组织方UTMB确认已更新官方排名，并强调将坚决维护“干净、公平”的赛场环境。

环勃朗峰超级越野赛是全球知名的户外越野跑赛事，每年在法国、意大利和瑞士交界的勃朗峰附近举行。

女曲亚洲杯排位赛 中国队战胜日本队

新华社杭州9月10日电 在10日晚进行的2025年女子曲棍球亚洲杯超级四强排位赛首轮比赛中，中国女曲在上下半场各入一球，最终2:0战胜日本队，收获排位赛“开门红”。

小组赛，中国女曲以三战全胜且不丢一球排名A组第一的成绩晋级。日本队则在B组取得两胜一平，最终因净胜球不如印度队排名第二，实力不容小觑。中国女曲领队郭红表示，本场比赛中国女曲主要以获取积分为目标，为夺取决赛资格做好准备。

当日比赛中，中国女曲在大部分时间控制着场上局势。上半场比赛，邹妹容在第一节的进球，帮助中国女曲在半场比赛结束时1:0领先。易边再战，中国女曲在第三节利用短角球机会打出精妙配合，刘晨诚垫射破门，最终中国女曲2:0获胜。

“我们第一节不在状态，后面我们一步一步做好自己，最终赢下了这场比赛。”赛后获评全场最佳球员的刘晨诚说，接下来的两场排位赛会全力以赴争取全胜。

当日进行的5到8名排位赛中，泰国队2:1胜中国台北队，马来西亚队5:1胜新加坡队。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁